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ATA DA PRIMEIRA SESSAO SOLENE EM COME  
AOS 58 ANOS DE EMANCIPAcA0 	I4 - 
ADMINISTRATIVA DO MUNICIPIO DE ITAPJ4VI-DA , i •  
SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTtTEEI TURA 
DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos dezoito dias do mês de 
fevereiro de dois mil e dezessete, as onze horas, no Plenário da Câmara 
Municipal de Itapevi, sob a Presidência do Vereador Anderson Cavanha, 
secretariada pelo Vereadora Erondina Ferreira Godoy, realizou-se a 
Primeira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quarta 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi do estado de São Paulo. Para 
iniciar os trabaihos, o senhor Mestre de Cerimônia, agradeceu a presenca 
de todos, e convidou o presidente do Legislativo Municipal, Sua Excelência 
vereador Anderson Cavanha a presidir esta solenidade. Convidou a P 
Secretária desta Casa de Leis, Vereadora Erondina Ferreira Godoy, para 
que tome assento a Mesa. Convidou o Prefeito de Itapevi, Sua Exceléncia 
senhor Igor Soares Ebert, para ocupar lugar a Mesa. De igual modo, 
convidou, também, para tomar assento a Mesa: o vice-prefeito senhor 
Marcos Ferreira Godoy; a dignIssima deputada federal Renata Abreu; o 
deputado estadual senhor João Caramez; o nobre emancipador de Itapevi, 
senhor Raul Leonardo. Foram convidados os demais integrantes da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itapevi e vereadores a tomar assento nos 
locais de honra: o Vice-Presidente desta Casa de Leis vereador Rafael Alan 
de Moraes Romeiro; 2° Secretário, vereador Adriano Carnargo Antonio; 3° 
Secretário, vereador Ivonildo Andrade da Hora; vereador Akdenis 
Moharnad Kourani; vereadora Camila Godói da Silva; vereador Cicero 
Aparecido de Souza; vereador Denis Lucas de Oliveira; vereador Eduardo 
Sanches Casagrande; vereador Eduardo Zampieri Petrucci; vereador Jose 
Aparecido Ramos; vereadora Mariza Martins Borges; vereador Paulo 
Rogiério de Almeida; vereador Renato Passos da Cruz; vereador Thiago da 
Silva Santos; vereador Yacer Issa Kourani. Registrou-se tarnbém a presença 
das seguintes autoridades: Secretária de Saude e Bern Estar de Itapevi, 
Luiza Nasi Fernandes; Secretário da Receita, Luiz Claudio Freitas; 
Secretário de Planejamento e Gestão, Marcos Toledo; Secretário de 
Indüstria, Emprego, Turismo, Mauro Martins Junior; Secretária de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Paula Pezzoni Schekiera; 
Secretário de Administração, Gestão e Tecnologia, Rogério de Oliveira; 
Secretária de Habitação, Sonia Maria Esteves dos Santos Souza; Secretária 
de Educação e Cultura, Virginia Soares; superintendente do Itapeviprev, 
Roberto Kamal Rachid; Secretário de Seguranca, Trânsito e Transporte, 
Kieber Ferreira Maruxo; diretora do SESI-Osasco, Carla Leli; supervisor 
administrativo do Sistema SESI, Eder Cain; diretor do SESI, Fernando 
Carvalho; a genitora do nosso prefeito, senhora Celeste Soares; a prirneira 
dama de Itapevi, Lisianne Soares; o presidente do Lions Club, Amarildo 
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Bizantino; a coordenadora do Conseiho Tutelar, Elisangela Cristina de 
Oliveira; dr. Osmar de Souza; senhor. Sergio Montanheiro. 0 Mestre de 
Cerimônia anunciou a execuçâo, pela Banda da Guarda Municipal de 
Itapevi, do Hino Nacional e do Hino de Itapevi. Registrou-se a presenca do 
ex-vereador Antonio Carlos de Paulo. 0 senhor Presidente, vereador 
Anderson Cavanha, deu seguimento a Sessâo Solene em comemoraçâo ao 
58° Aniversário de Emancipaçâo Poiltica e Administrativa de Itapevi, na 
14 Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, estado de Sâo Paulo, e 
agradeceu a presença de todos e solicitou a 1a  Secretária que fizesse a 
chamada dos nobres vereadores. Estiveram presentes os Vereadores: 
Adriano Camargo Antonio; Akdenis Mohamad Kourani; Anderson 
Cavanha; Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo 
Sanches Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira 
Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; Jose' Aparecido Ramos; Mariza Martins 
Borges; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato Passos da Cruz; Thiago 
da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor Presidente sob a protecào de 
DEUS declarou instalada a presente Sessão Solene e solicitou ao senhor 20  
Secretário, vereador Adriano Camargo Antonio que efetuasse a leitura de 
urn trecho bIblico. Foi entregue a deputada federal Renata Abreu, o TItulo 
de Cidadä Itapeviense. 0 senhor Presidente convidou a nobre deputada 
federal Renata Abreu para que flzesse uso da palavra. Na continuidade, 
usaram a palavra o emancipador senhor Raul Leonardo e o deputado 
estadual senhor Joâo Caramez. Usou a palavra o nobre vereador Rafael 
Alan de Moraes Romeiro, que falou em nome dos vereadores desta Casa de 
Leis. 0 senhor Presidente franqueou o uso da palavra ao vice-prefeito de 
Itapevi, senhor Marcos Ferreira Godoy. 0 senhor Presidente convidou o 
ExcelentIssimo Prefeito de Itapevi, senhor Igor Soares, a fazer uso da 
palavra. 0 senhor Presidente Anderson Cavanha fez urn breve discurso de 
encerrarnento, agradeceu a presenca de todos e fez convite para 
participarem do Culto de Açâo de Graças a realizar-se logo mais as 19 
horas. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se 
a presente Ata que submetida a apreciaçâo do Plenário, sera considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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LISTA DE CHAMADA 

ja 2a 3a 4a 

ADRIANO CAMARGO ANTONIO 

AKDENIS MOHAMAD KOURANI 

ANDERSON CAVANHA 

CAMILA GODOI DA SILVA 

CICERO APARECIDO DE SOUZA 

DENIS LUCAS DE OLIVEIRA 

EDUARDO SANCHES CASAGRANDE 

EDUARDO ZAMPIERI PETRUCCI N El [I 1-1 
ERONDINA FERREIRA GODOY m D D [] 
IVONILDO ANDRADE DA HORA [] 

JOSÉ APARECIDO RAMOS 

MARIZA MARTINS BORGES 

PAULO ROGIERIO DE ALMEIDA 

RAFAEL ALAN DE MORAES ROMEIRO 

RENATO PASSOS DA CRUZ [] [I] 
THIAGO DA SILVA SANTOS LII 
YACER ISSA KOURANI 

Sala das Sessöes Bemvindo Moreira Nery, 18 de fevereiro de 2017. 

Assinatura da Secretãria 

*Marcar  corn Xem caso de presença. Deixar em branco na ausência. 
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